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Να ελαχιστοποιήσετε τις καταστάσεις (15%) και να υλοποιήσετε με D-flip-flop το 

κύκλωμα (10%) που αντιστοιχεί στον πίνακα καταστάσεων του σχήματος. 

 

Παρούσα 

κατάσταση 

Επόμενη κατάσταση, έξοδος 

Είσοδος = 0 

Επόμενη κατάσταση, έξοδος 

Είσοδος = 1 

A K,1 B,1 

B C,0 D,1 

C D,0 O,1 

D G,1 A,0 

E J,1 A,0 

F M,0 K,1 

G G,1 L,0 

H H,1 F,0 

I I,1 N,0 

J J,1 C,0 

K L,0 M,1 

L D,0 K,1 

M I,1 A,0 

N E,0 B,1 

O F,0 E,1 
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B 0,1

C 0,1

F 0,1

K 0,1

L 0,1

N 0,1

O 0,1

D 1,0

E 1,0

G 1,0

H 1,0

I 1,0

J 1,0

M 1,0

A 1,1

ΠΡΩΤΗ ΟΜΑΔΑ

ΔΕΥΤΕΡΗ ΟΜΑΔΑ

ΤΡΙΤΗ ΟΜΑΔΑ
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Α Β C D Χ Υ Α Β C D Ζ

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
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Α Β C D Χ Υ DΑ DΒ DC DD Ζ

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1

0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1

0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0

0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1

0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1

1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

1 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0

1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 1
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DA=DXY’+BX’Y+CX’Y’+AX’Y’

DB=DX’Y’+BXY+CX’Y+AXY

DC=DX’Y+BXY’+CXY’+AX’Y

DD=DXY+BX’Y’+CXY+AXY’

Z=DX’Y’+DXY+BX’Y’+BX’Y+CX’Y’+CX’Y

+CXY+AX’Y’+AXY
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DA=DXY’+BX’Y+CX’Y’+AX’Y’

DB=DX’Y’+BXY+CX’Y+AXY

DC=DX’Y+BXY’+CXY’+AX’Y

DD=DXY+BX’Y’+CXY+AXY’

Z=DX’Y’+CX’Y’+BX’Y’+AX’Y’+DXY+CXY

+AXY+BX’Y+CX’Y
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DA=DXY’+BX’Y+CX’Y’+AX’Y’

DB=DX’Y’+BXY+CX’Y+AXY

DC=DX’Y+BXY’+CXY’+AX’Y

DD=DXY+BX’Y’+CXY+AXY’

Z=X’Y’+B’XY+BX’Y+CX’Y
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β  Χ  Α  Β  Υ     _

  0   0  0  0   0  0

  0   0  1  0   1  0

  0   1  0  0   0  1

  0   1  1  1   1  0

  1   0  0  X   X  X

  1   0  1  X   X  X

  1   1  0  0   0  1

  1   1  1  0   1  0
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β  Χ  Α  Β  Υ     _

  0   0  0  0   0  0

  0   0  1  0   1  0

  0   1  0  0   0  1

  0   1  1  1   0  0

  1   0  0  0   0  1

  1   0  1  0   1  0

  1   1  0  X   X  X

  1   1  1  X   X  X
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Αρχική     Είσοδος Επόμενη Έξοδος

Α  Β  Χ  Α  Β  Υ     _

  0   0  0  X   X  X

  0   0  1  X   X  X

  0   1  0  1   1  1

  0   1  1  1   0  0

  1   0  0  1   1  1

  1   0  1  0   1  0

  1   1  0  1   1  0

  1   1  1  0   1  0
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